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Megállapodást kötött a Miskolci
Egyetem és a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Kereskedelmi
és Iparkamara (Bokik). Közös
munkával szeretnének hozzájá-
rulni a régió és a megye tudás-
alapú gazdaságfejlesztéséhez,
az egyetemi oktatás munkaerõ-
piaci igényekhez való illeszkedé-
séhez.

�� PETRUSKÓ NORBERT

A Miskolci Egyetem rektorának és
a Bokik elnökének koccintása egy
eddig is jól mûködõ, de a jövõben
még szorosabb intézményközi kap-
csolat folytatását jelezte. Az univer-
sitas és a kamara vezetõi egy olyan
együttmûködési megállapodást írtak
alá, amely többek között a kutatás-
fejlesztés, valamint a felnõtt- és a fel-
sõfokú szakképzés terén igyekszik
elõremozdítani a régió gazdaságát
és oktatását.

Bihall Tamás, az Iparkamara el-
nöke szerint köztudott, hogy az
egyetem elméleti, kutatási eredmé-
nyei nem mindig „landolnak” a vál-
lalatok munkapadjain. Ezt a két
szektort össze kell illeszteni. Nem csak

öt-tíz nagyvállalat, hanem több ezer
borsodi, miskolci vállalkozás eseté-
ben is.

Az egyetem és a kamara között
már eddig is jó volt a kapcsolat, hi-
szen a miskolci campus komoly szak-
ember-utánpótlási bázist jelent a
helyi vállalkozásoknak, az egye-
temnek pedig a szakképzés terüle-
tén és a valós munkaerõpiaci igé-
nyek felmérésében nyújtott segítsé-
get a Bokik.

Patkó Gyula, a Miskolci Egyetem
rektora kijelentette: fontos ismerni-
ük a kamara tagvállalatainak szak-
emberigényét, milyen kutatási mun-
kát várnak az egyetemtõl, milyen to-
vábbképzésre van szükségük. Az in-
formációk birtokában az universitas
vezetõi a vállalati oldal igényeihez
tudják igazítani a képzéseiket, a ka-
mara pedig össze tudja fogni a helyi
cégeket, és egyfajta közvetítõ sze-
repet tölthet be közöttük és az egye-
tem között. Mindkét vezetõ hang-
súlyozta: nem protokolláris össze-
fogást, hanem egy, a gyakorlatban
is jól mûködõ kapcsolatot kívánnak
kialakítani, amely tettekkel segíti a
város és a régió gazdaságát.

Miskolc egyedi értékeirõl indí-
tott tematikus kiadványsoro-
zatot 2006-ban az önkormány-
zat, melynek legfrissebb da-
rabját pénteken délelõtt mu-
tatták be a városházán.

�� HORVÁTH I.

Legszebb séták Miskolcon – ezt
a címet kapta a kiadvány, mely
belvárosi sétaútvonalakat ajánl a
városunkba látogatóknak. Nem in-
formatív kiadványnak szánták, le-
gendákat akartak életre kelteni –
mondja Csorba Piroska, a kiad-
vány írója. Az alkotás során újra
felfedezhette a várost, és bele-
szeretett ebbe a munkába. Minden
hely õrzi az emberek nyomait,
akik ott éltek, ez hatott rá, így szü-
letett meg a tizenegy írás.

Aki részt vesz ezen a virtuális
sétán, az az Avas kilátótól a
Szinva teraszig juthat el olyan le-
gendákat olvasva, amelyek Fedor
Vilmos alpolgármester szerint a
kulturális alapú városfejlesztés
részei lehetnek, és a jövõ turiz-
musában is nagy lehetõséget rej-
tenek. Hozzátette: az évtizedek
nagyon méltatlanul bántak a vá-
rossal. A kérdés az, hogyan lehet
egy ilyen szomorú sorsú városnak
visszaadni a szép emlékeket,
megváltoztatni a kedvezõtlen
összképet? Ezt szolgálják az ilyen
kiadványok, melyek 2003-ban a
Miért Miskolc? címûvel kezdõd-

tek el. Ez a kötet az év kiadvá-
nya lett akkor. Az alpolgármester
szerint a kulturális városfejlesz-
tésben két folyamat zajlik. Az
egyik, amikor a városi épületeket
hozzák rendbe, de fontosabb,
hogy közösségeket kell életre
hívni, egy újfajta miskolciságot
megteremteni. Ezért is ajánlja

minden miskolcinak, hogy olvassa
el a kiadványt, melyben nem
tudni, meddig terjed a valóság,
és hol kezdõdik a mese. Öt nyel-
ven, összesen huszonötezer pél-
dányban készült, szeptember-
ben minden iskolásnak eljuttat-
ják, de a Tourinform-irodában is
hozzá lehet jutni.

Aláírták Brüsszelben az Észak-
magyarországi régió Regio-
nális Operatív Programját, ti-
zenkét másikkal együtt – jelen-
tette be csütörtökön Miskolcon
Gyurcsány Ferenc miniszterel-
nök és Bajnai Gordon önkor-
mányzati és területfejlesztési
miniszter a városházán tartott
sajtótájékoztatón.

�� HORVÁTH IMRE

„Neki lehet indulni, szabad a
pálya!” – mondta a miniszterel-
nök. Megvannak a források, ki
kell használni azokat. Meg-
köszönte a regionális fejlesztési
tanácsok munkáját és azt: dön-
téseiket nem árnyékolta be a párt-
politika. Az Új Magyarország
Fejlesztési Terv egy megváltozott
minõségrõl, egy polgári Ma-
gyarországról szól – hangsúlyoz-
ta Gyurcsány Ferenc. Ha ilyen
egyetértésben, minõségben és
tempóban képes ez a régió, ez
a három megye továbbra is
együttmûködni, akkor soha nem
látott sikereket érhetnek el. Az
Elsõ Nemzeti Fejlesztési Tervben
tizenkilencezer programot tá-

mogattak hétszázmilliárd forint
értékben. Ötszázmilliárd már a
vállalkozóknál van. 

Bajnai Gordon szerint az
Unióban Magyarországon indult
el elõször a vállalkozások fejlesz-
tése, a pályázatoknak 2007-ben
már ezer nyertese van, régiónkban
több mint száz. Folyamatos az el-
bírálás, így ez a szám folyamato-
san nõ. Ezermilliárd forint érhetõ
el pályázatok keretében. A cél:
meginduljon a foglalkoztatás fej-
lesztése. Ennek keretében jelen-
tették be kedden Edelényben
Lamperth Mónikával a harminc-
ötmilliárdos foglalkoztatás-fejlesz-
tési támogatást. Újabb programok
indulnak majd a régióban és az
országban is. Nem csak a nagy-
projektekben hisznek, „a kis uta-
kat is meg kell építeni, hogy bárki

eljuthasson a boltba, az iskolába”.
Õsszel beindul a hátrányos hely-
zetû kistérségek támogatási rend-
szere, ami jelentõsen érinteni az
Észak-magyarországi régiót. A
Pólus-városok programjára ötszáz
milliárd jut, Miskolc is kiemelt
Pólus-városként szerepel.

Szabó György, az Észak-ma-
gyarországi Regionális Fejlesztési
Tanács elnöke elmondta: eddig le-
hetõség volt csupán a program,
most, hogy elfogadták, kétszáz-
nyolcvan milliárdot lehet költeni.
Huszonnyolc pályázat jelenik meg
a régióban az operatív programon
belül. A fejlesztési tanács egyön-
tetûen, konszenzussal támogatta
ezeket. Hetvenegy milliárdnyi
projektrõl már döntés is született.

Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere kijelentette: a város nagy

lehetõséghez jutott azzal, hogy ki-
emelt programjaiból többet is tá-
mogatnak. A zöld városok közé
szeretne Miskolc csatlakozni, ennek
pedig fontos eleme a villamos há-
lózat fejlesztése. A közlekedésfej-
lesztési programok között a 26-os
elkerülõnek, vagyis a Bosch útnak
regionális jelentõsége is van, meg-
teremti az észak-borsodi telepü-
lések kapcsolatát az autópályával.
Miskolc azért dolgozik, hogy ne
csak papíron legyen ennek a ré-
giónak a központja. Megemlítette
azonban a miniszterelnöknek,
hogy az ivóvízzel kapcsolatos
probléma továbbra is fennáll
Miskolcon. Szerencsére a veszély-
helyzetet elhárítja a jól mûködõ
jelzõrendszer, de a folyamatos
ivóvízellátás nagyon fontos pro-
jektje a városnak.

Tudásalapú
gazdaságfejlesztés

Indul a régió operatív programja

MILLIÁRDOK ÉRKEZÉSÉT VÁRJUK

A miniszterelnök szerint a regionális együttmûködéssel soha nem látott sikereket lehet elérni.                   Fotó: Juhász Ákos

Miskolc általános iskoláiban
idén kétszázzal kevesebb elsõs
kezdi meg tanulmányait, mint a
korábbi években, a diákok
száma meghaladja a tizenkétez-
ret. Ötvenhat elsõ osztály indul
– tájékoztatott Kormos Vilmos, a
Miskolci Önkormányzat
Közoktatási, Sport és Civil
Kapcsolatok Fõosztályának
vezetõje.

�� PUSKÁR A. – LÉNÁRT V.

Bár a tanév csak szeptember
3-án kezdõdik, már ezen a héten
benépesültek az iskolák. A pe-
dagógusok a diákok fogadására
készülnek. Az osztálytermek még
üresek. 

A Fazekas-Istvánffy Általános
Iskolának több mint 900 tanuló-
ja van, a hozzá tartozó Alapfokú
Mûvészetoktatási Intézményben
pedig több mint 500-an koptat-
ják a padokat. 

Kascsák Ferenc igazgató el-
mondja: az iskola dolgozóinak a
nyár is munkával telt. Nagyobb be-
ruházásra ugyan nem volt lehe-
tõségük, néhány kiválasztott ter-
met újítottak fel. A számítástech-
nikát például frissen festett falak

között oktatják majd, egy alapítvány
által vásárolt új gépek is hamarosan
megérkeznek. 

A város többi iskolájában is ha-
sonló a készülõdés. Véglegesítik a
tantárgyfelosztást, az órarendet, át-
tekintik a helyi tantervet és az iskola

pedagógiai programját. Módosítják
a tanmenetet, elõkészítik az osz-
tálytermeket a régi és az új diákok
fogadására.

Idén is sokba kerül majd az is-
kolakezdés. Becslések szerint csak-
nem 20-25 ezer forintos költséggel

kell számolniuk az elsõs kisdiá-
kok szüleinek a tankönyvek és tan-
szerek beszerzésekor. Az oktatá-
si tárca közlése szerint tavalyhoz
képest a tankönyvárak öt és fél
százalékkal emelkedtek, a tan-
könyvtámogatások összege vi-
szont nem változott. 

Füzet, táska, ceruza, tolltartó...
még hosszan lehetne sorolni, mi
minden kell egy iskolába készü-
lõ diáknak. Az árak nem sokat
változtak a papírboltokban, a vá-
laszték bõséges. Szeptembertõl a
tankönyvcsomagok átlagára az
alsó évfolyamokon körülbelül
5000 forint, felsõben pedig meg-
haladhatja a 10 ezret is. Idén ke-
vesebben kapnak ingyenes tan-
könyvet, mint tavaly. Az egye-
dülálló szülõk gyermekeinek ezen
túl nem jár automatikusan ez a
kedvezmény, csak ha a család
rendszeres gyermekvédelmi tá-
mogatásban részesül. 

Kevesebb a kedvezmény, több a kiadás

BECSÖNGETÉS ELÕTT

Az iskolakezdés jelentõs anyagi ter-
het ró a családokra.

Fotó: Dobrik Rezsõ

Patkó Gyula és Bihall Tamás aláírták a megállapodást.

Csorba Piroska, a kiadvány szerzõje Fedor Vilmos alpolgár-
mester társaságában.                                Fotó: Dobrik Rezsõ

„LEGSZEBB SÉTÁK MISKOLCON”

Ahol a legenda
és a valóság találkozik...

2007. augusztus 25-én, szombaton – aszfaltozás miatt – egész
napra lezárják a Gyõri kapuban a Thököly utcát. Az önkormány-
zat ezúton kéri az utcában parkoló autók tulajdonosait, hogy pén-
tek éjféltõl az aszfaltozás befejezéséig a környezõ utcákat vegyék
igénybe parkolásra.

ÚTBURKOLAT-FELÚJÍTÁSOK



A Fidesz – Magyar Polgári
Szövetség szerint a kormány-
tagok csütörtöki, miskolci lá-
togatása nem szakmai jellegû
volt, sokkal inkább politikai
iránymutatás. Gyurcsány
Ferenc miniszterelnök sajtótá-
jékoztatója után jelentette ki
mindezeket Pelczné dr. Gáll
Ildikó, a Fidesz alelnöke és
Lenártek András országgyûlési
képviselõ.

�� HORVÁTH I.

A Fidesz alelnöke szakmailag
megalapozatlannak nevezte az
uniós pénzekbõl megvalósuló
miskolci projektek egy részét.
Megemlítette a villamos-projek-
tet, a mechatronikai parkot és a
nanotechnológiai projektet. Az
uniós pénzeket soha vissza nem
térõ lehetõségnek nevezte, de
számára kérdéses: hány munka-
helyet teremtenek majd ezek a
források. Véleménye szerint el-

lenõrzésekkel és bírságokkal sújt-
ják a vállalkozókat, megnehezít-
ve létüket. Gyurcsány Ferencnek
az ország népének kellene meg-
felelnie, nem az MSZP-nek, ehhez
pedig munkahelyteremtésre van
szükség. A fejlesztési terv sikere a
szakmaiság, a konszenzus, a de-
centralizáció. Ennek pedig nem

a regionális fejlesztési tanács a
színtere, hanem a megye. A Fidesz
kész, hogy szakmai alapon együtt-
mûködjön, addig viszont elvárják,
hogy a sikeres projektek kivá-
lasztásának metódusáról a kor-
mány számot adjon.

Lenártek András országgyûlési
képviselõ szerint nem kell csoda-
ként megélni az uniós támogatá-

sokat, hiszen ennek ez a rend-
je. Erre szavaztak az emberek,
amikor csatlakoztunk az
Unióhoz. A kormány kis rész-
szel egészíti ki a támogatáso-
kat, az akcióterv pedig nem
tartalmaz olyan elemeket,
amelyek munkahelyeket te-
remtenének. Szakmailag hi-
básnak tartják a döntéseket,
mert ezek a kiemelt projektek
a pályázati rendszerbe is be-
fértek volna, így viszont meg-
kerülték az ottani döntéseket.

Az ellenzéki politikusok
szerint nem volt konszenzu-
sos döntés a projektekrõl,

mivel a fejlesztési tanácsokban
kormánytöbbség van, így ez a fo-
galom nem is jöhet szóba. A köz-
útfejlesztéseknél az ezerkétszáz
milliárdból hatvanmilliárd jutott a
régiónak, amibõl harminc a vil-
lamos-projekt, erre tehát nem
lehet büszke a tanács. A támoga-
tás nagy részét a négyes metró
vitte el.

A Miskolci Egyetem Gépész-
mérnöki és Informatikai Karán min-
den év augusztusának utolsó szom-
batján összegyûlnek az itt diplomát
szerzett, jubiláló hallgatók. Az idei,
25-én megrendezendõ találkozó
nyilvános, ünnepi egyetemi szená-
tus-üléssel kezdõdik, ahol a volt
Nehézipari Mûszaki Egyetem
Gépészmérnöki Karán ötven éve
végzettek aranydiplomát vesznek át.
A diplomaátadás után a volt hall-
gatók a korábbi tantermekben,
elõadókban találkoznak, feleleve-

nítve emlékeiket. Az egykori
Gépészmérnöki Kar ma Gé-
pészmérnöki és Informatikai Kar
néven várja az új hallgatókat.
Egyetemi szinten gépészmérnö-
kök, mûszaki menedzserek és mû-
szaki informatikusok, fõiskolán gé-
pész- és villamosmérnökök, prog-
ramozó matematikusok, mûszaki
szakoktatók végeztek az idén. Õk
a „kifutó” évfolyamok, hisz 2005
õszén elindult a kétciklusú képzés
– a bolognai folyamat – elsõ lép-
csõje, az alapképzés (Bachelor of
Sciences, BSc) elsõ évfolyamai.
Várhatóan 2009-ben megkezdõd-
nek a mesterképzések (Master of
Sciences, MSc) is. 

Idén a fõváros és nyolc megye,
köztük Borsod-Abaúj-Zemplén
területén rendezik meg a Bolyai
Matematika Csapatversenyt.

�� K. J.

A megmérettetésen az azonos is-
kolába járó 3–8. osztályos tanulók év-
folyamonként szervezõdõ, 4 fõs csa-
patai vehetnek részt (egy iskola több
csapatot is indíthat). A verseny elsõ,

körzeti/megyei írásbeli fordulójában
a négy diák közösen dolgozik a fel-
adatokon, majd a legjobb csapatok
az országos döntõn már írásbeli és
szóbeli feladatokat is kapnak. Az elsõ
fordulót 2007. október 26-án tart-
ják. Nevezni 2007. szeptember 25-
ig lehet a www.bolyaiverseny.hu ol-
dalon, illetve az iskola matematika-
tanárainál. (A csapatokat a szülõk is
benevezhetik.) Bõvebb információk

a fenti honlapon és az iskolákban kap-
hatók. Borsodban a verseny terüle-
ti szervezõje Kozma László, a sajó-
szentpéteri Pécsi Sándor Általános
Iskola tanára.
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Miskolctapolcai Nyár 2007 
hétvégi programajánlat

2007. augusztus 25-én, – szombaton –

16 órakor, Miskolci Csodamalom Bábszínház

CSALAVÁRI CSALAVÉR BÁBELÕADÁS

SZEZONZÁRÓ BULI
18 órától a Barlangfürdõ elõtti színpadon

LUCA ÉS A BÉKAROCKA
19 órától 

KGST ROCK BAND
20 órától 

KAMARÁS MÁTÉ
és a HAPPY BLUES DAY

együttes szabadtéri KONCERTJE
Belépõdíj: 1000 Ft

21.30 órától a BARLANGFÜRDÕBEN
VADÁSZ GÁBOR

NOSZTALGIA DISZKÓ

2007. augusztus 26-án – vasárnap –

17 órától az Akropolisz Szabadtéri Színpadon
Csukás István–Bergendy István

SÜSÜ, A VÁRVÉDÕ
– ZENÉS MESEJÁTÉK –

Belépõdíj: 500 és 700 Ft

Az Északerdõ Zrt. 1000 db fa-
csemetét ajánlott fel Miskolc város
részére, a zöldfelületek növelése
érdekében. A Miskolci Városgazda
Kht. – kertészeti szakembereink
javaslatára – szeptemberben kezdi
meg a kiültetéseket. A két cég ösz-
szefogásával a közös tenni akarást
is erõsíteni szeretné szûkebb pát-
riánk megjelenésének javítása,
ápolása érdekében – tájékoztat-
ták lapunkat a társaságok.

Nyírõ Pál, a 15. számú válasz-
tókörzet önkormányzati képvise-
lõje, közbiztonsági tanácsnok és
dr. Ignácz Dávid, a jogi és ügyrendi
bizottság tagja 2007. augusztus 29-
én (szerdán) 15.30-tól képviselõi
bejárást tart a Hunyadi utca,
„Vasaló tömb” és a Tízeshonvéd
utca területén.

Meghívott szakemberek: Rogosz
Sándorné fõtanácsos (Városüze-

meltetési és Beruházási Osztály),
Molnár Zoltán vezérigazgató (MIK
Zrt.), Pap Tamás fõosztályvezetõ
(Közterület- és Településrendészeti
Fõosztály), Varga Tibor fõosztály-
vezetõ (Építési és Környezet-
védelmi Fõosztály), Kertész Béla
divízióvezetõ (Városgazda Kht.).
Találkozó: a Városház tér 8. szám
elõtt. Minden érdeklõdõt tiszte-
lettel várnak.

Az MSZP Nõtagozata és a Fiatal Baloldal augusztus 27-én (hétfõn)
14 és 18 óra között, augusztus 28-án (kedden) 9 és 12 óra között is-
kolai eszközök, felszerelések, kötelezõ olvasmányok, ágynemûk és ru-
hanemûk gyûjtését szervezi. Az adományokat az MSZP-székházba
(Miskolc, Corvin u. 9.) várják.

SEBESTYÉN LÁSZLÓ, a 17. számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje szeptember 6-án (csütörtökön)
délután 4 órától fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Ál-
talános Iskolában. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár.

Lakossági fogadóóra

Az Idõsügyi Tanács ügyfél-
szolgálata augusztus 29-én,
szerdán, 8–12 óráig ügyeletet
tart a Városháza nyomdájában.

Idõsügyi
ügyfélszolgálat

A Fidesz szerint nem volt konszenzus

HIÁNYOLJÁK A SZAKMAI DÖNTÉSEKET

Az ellenzéki politikusok szerint az uniós támogatás nem a kormány
érdeme. Fotó: Juhász Ákos

Jubiláló gépészmérnökök
találkozója

KÉPVISELÕI BEJÁRÁS

Ruhagyûjtést tart az MSZP Általános iskolások mérik össze matematikai tudásukat

BOLYAI-CSAPATVERSENY EZER
FACSEMETE



Az építõipar és a gépipar szá-
mára fontos alkalmazási kérdé-
sek megvitatásával is foglalkozik
a X. Magyar Mechanikai
Konferencia, melyet a hagyomá-
nyokhoz híven a Miskolci
Egyetemen rendeznek meg.

A kongresszust augusztus 27. és
29. között tartják az egyetem
Felnõttképzési Regionális Köz-
pontjában. A mechanika terüle-
tén dolgozó hazai és a környezõ
országokból érkezõ magyar szak-
emberek új eredményeiket, ku-

tatásaikat mutatják be és vitatják
meg. A Miskolci Egyetemen folyó
mechanikai kutatások eredmé-
nyességének elismerése, hogy a
három plenáris elõadás egyikét
Bertóti Edgár, a Mechanikai
Tanszék tanszékvezetõ profesz-
szora tartja. A tanszék a mecha-
nika numerikus módszerei, a szi-
lárd testek mechanikája, valamint
dinamikai téren folytat nemzet-
közileg is elismert munkát – az
egyes szekciókban e szakterüle-
tek hangsúlyozottan jelennek
meg. A Miskolci Egyetem profesz-
szorai mindemellett értékes el-
méleti eredményekrõl, hasznos al-
kalmazásokról és egyes mecha-

nikai alapkutatási eredményekrõl
is számot adnak. A konferencián
összesen 111 elõadást hallhatnak
a résztvevõk 26 szekcióban. Az
elõadók között tapasztalt, ismert
és elismert szakemberek, illetve
doktorandusz-hallgatók egyaránt
szerepelnek. 

Ahogy azt már megszokhatták
a miskolciak, szeptember 1-
jétõl új menetrend lép életbe
a tömegközlekedésben.
Ilyenkor ugyanis megváltoz-
nak az utazási igények, és a
közlekedési vállalat az utasok
jelzéseit is figyelembe véve fi-
nomított a menetrenden.

�� HORVÁTH I.

Módosul az 1A-s útvonala, a
Tiszai pályaudvar után a Bajcsy-
Zsilinszky, majd a Soltész Nagy
Kálmán utcán közlekedik. A 24-
es új megállóhelye a 32-es jára-
tok Búza téri megállójánál lesz, a
32-es megállóhelyét közelebb tet-
ték a Szépkorúak Házához, a 34-
es új végállomása pedig az Arany
János utca. A 69-es végállomása
Diósgyõrben az 5-ös, 15-ös vég-

állomásánál kap helyet – tájékoz-
tatott Braun Csaba, az MVK Zrt.
marketing-csoportvezetõje. Egyes
járatok napi fordulószáma is vál-
tozik, amirõl az új menetrendbõl
tájékozódhatnak az utasok. 

A mozgásukban korlátozott uta-
sokra gondolva az MVK Zrt. elõre
meghatározott járatokon és indu-
lási idõpontokban kizárólag ala-
csonypadlós járatokat indít. Az új
menetrendfüzetben ezeket vas-
tagabb, dõlt betûkkel írják, a meg-
állóhelyi menetrendekben pedig
dõlttel. 

Tovább folytatja a közlekedé-
si cég az elsõ ajtós jegyellenõr-
zést, amelyhez továbbra is kérik
az utasok megértését. Braun
Csaba tájékoztatást adott a szi-
gorított jegyellenõrzés tapaszta-
latairól is, melynek keretében

jegyellenõrök rendõrökkel mû-
ködtek együtt. A villamosokon
augusztus 6. és 15. között vé-
geztek szigorított ellenõrzést. A
helyszínen 229 utas fizetett pót-
díjat, míg pótdíjazási eljárást
1182 utassal szemben kezdemé-
nyeztek. Ezek közül 555 alka-
lommal kellett rendõri eljárást in-
dítani. Az ellenõrzéseknek kö-
szönhetõen megnõtt a jármûve-
zetõknél és a menetjegy-értéke-
sítõknél eladott jegyek száma. 

A 7-es és a 7/2-es járaton köz-
lekedõ tanulókat érintõ változás:
szeptember 1-jétõl a 67,5 száza-
lékos kedvezmény helyett 90 szá-
zalékos lép életbe. Tíz év alatti
gyermekek esetén a rendszeres
gyermekvédelmi támogatásban
részesülõknél a bérletszelvény
száz százalékát téríti meg az ön-
kormányzat. Akinek az egy fõre
esõ jövedelme nem éri el az
öregségi nyugdíj legkisebb össze-
gének 150 százalékát, azaz 40 695
forintot, a bérlet árának csak 30
százalékát kell megfizetniük.
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Az augusztus 20-i állami ün-
nepségen a Köztársasági Ér-
demrend különbözõ fokozata-
it adta át a köztársasági
elnök. Két miskolci kitünte-
tettje is volt az ünnepnek,
akik évtizedes munkájukért a
Magyar Köztársaság Ezüst Ér-
demkeresztet (polgári tagozat)
vehették át. 

�� JUHÁSZ I.

Ardeleán Gábor, az Észak-ma-
gyarországi Regionális Közigazga-
tási Hivatal B.-A.-Z. Megyei Kiren-
deltség vezetõjének nevét a nagy-
közönség nemigen ismeri, pedig
már 1983-tól dolgozik a közigaz-

gatásban. Szak-
mai területe az
informatika, a vá-
lasztási adatokat
összesítõ, õrzõ
rendszer bizton-
ságos mûködte-
tésért felel elsõ-
sorban.

– Az informatika akkor jó, ha a
háttérben van, s aki informatiká-
val foglalkozik, szintén szeret a hát-
térben maradni. Nem közszerep-
lõ, ezért úgy jó, ha nem tudnak
róla, mert ez azt jelenti: jól végzi
a munkáját.

Ugyanezt az elismerést vehette
át a miskolci Polgármesteri Hiva-

tal Építési, Környezetvédelmi és Te-
lepülésfejlesztési Fõosztályának ve-
zetõje, Vargha Tibor is. 1984-tõl dol-
gozik ezen a területen és õszintén

meglepõdött a
kitüntetõ elis-
merésen.

– Azért lepett
meg, mert a
hozzám tartozó
munkaterületek
általában csak a
gondokat, prob-
lémákat tárják
fel. Úgy érzem, a

kitüntetésemben a munkatársa-
imnak nagy szerepe volt, amit ez-
úton is köszönök nekik!

Nagyszabású kulturális, sport
és szórakoztató rendezvény-
nek ad otthont 2007. augusz-
tus 31-én 14.00 órától a
Diósgyõri Vasgyár területén
található Factory Sport Aréna.

Az Európában is egyedülálló
extrémsport-központban rende-
zik meg a NÁSZ Fesztivál 2007.
elnevezésû programot. A négy civil
szervezet – a Komlóstetõi Ke-
rékpáros Sport Klub, a Miskolc és
Környéke Fiataljaiért Egyesület, a
Steel City Underground és az
Eastern Evolution – által szerve-
zett program elnevezése a hip-
hop, a rock, az elektronikus zene,
az extrém sportok és stílusok, az
underground szubkultúrák, a
zene, a sport, a szórakozás és a
kultúra nászát jelenti.

A fesztivál keretében 3 színpa-
don, 3 zenei stílusban lépnek fel

zenekarok, elõadók és DJ-k. A lá-
togatók kipróbálhatják az Aréna
által nyújtott extrém sportokat:
dirt-jump pálya, skate park, fal-
mászás, paintball és airsoft, me-
lyek teljesen ingyenesek, egyedül
a golyókért kell fizetni. A Falmászó
Központban sörösrekesz-pakoló
verseny lesz, a vállalkozó kedvû-
ek a Streetball Kupára, csocsó és
footbag-bajnokságra is benevez-
hetnek.

A rendezvény nem titkolt célja
a Diósgyõri Vasgyár újbóli felvi-
rágoztatása, az extrém sportok
népszerûsítése és a zenei szub-
kultúrák megismertetése. Egy
olyan miskolci könnyûzenei fesz-
tivál hagyományának megalapo-
zása, mely évente, az ország min-
den részérõl vonzza a szórakoz-
ni vágyókat. A rendezvényre min-
den látogató számára ingyenes a
belépés.

Új bevásárlóközpont nyitotta
meg kapuit csütörtök reggel
Miskolcon. Az áruház újdonsá-
ga, hogy a hagyományos hiper-
marketekkel szemben egy
Magyarországon eddig kevés-
bé elterjedt áruháztípust, a be-
vásárlóparkot honosítja meg
városunkban. Az üzletközpont
mindemellett kétszáz új mun-
kahelyet jelent a városnak és
vonzáskörzetének.

�� PETRUSKÓ N.

Már a nyitás elõtt fél órával hosz-
szú sor kígyózott Miskolc legújabb üz-
letközpontja elõtt. A múltat idézõ sor-
ban állás oka – az újdonság mellett
– elsõsorban az üzletek nyitási akci-
ója. Volt, aki engedményes cipõt, sza-
badidõruhát, focilabdát akart vásá-
rolni. Választék mindbõl akadt bõven,
hiszen a bevásárlóudvarban túlnyo-
mórészt ruházati üzletek és sportbolt
található. A borsodi megyeszékhelyen
élõk számára azonban nem csak az

eddig ismeretlen márkák miatt fon-
tos a komplexum, hanem azért is,
mert új munkahelyeket jelent az itt
élõknek, összesen kétszázat. Elsõ-
sorban a Stop Shop állandó eladói
és karbantartói személyzetében volt
szükség rájuk. Az üzletközpont igaz-

gatója szerint elõfordulhat, hogy bi-
zonyos idõszakokban még több mis-
kolcinak tudnak állást kínálni. Az új
bevásárlóközpontot a szalag átvágá-
sával Török Csaba ügyvezetõ igazgató
és Káli Sándor polgármester nyitotta
meg a nagyközönség elõtt.

Városunk állami kitüntetettjei

Ardeleán
Gábor

Vargha Tibor
Fotók:

Dobrik Rezsõ

A 2007–2008-as évfolyam
szeptemberben indul.

Az akadémia tematikája az önismeretre épül,
megtudhatjuk betegségeink kialakulásának okát,
betekinthetünk különféle tibeti gyógymódokba,

a jóga tudományába.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk
bemutatkozó elõadásunkra
augusztus 29-én szerdán,

18.00 órai kezdettel.
Az elõadás témája:

Élet az élet után (a halál utáni tudatállapotok).

Helyszín:
Miskolc Bató-ház II. emelet,

elõadóterem (a Centrummal szemben).

Belépõ: 700 Ft.

Óriási tömeg várta a nyitást.                      Fotó: Juhász Ákos

NÁSZ Fesztivál – 2007.

MECHANIKAI KONFERENCIA 

Õszi menetrend a tömegközlekedésben

Szigorított ellenõrzés, több bevétel

Kétszáz új munkahely Miskolcon

ÁLLJ MEG ÉS VÁSÁROLJ!

APRÓHIRDETÉS
Eladónõt keresünk  Miskolc Pláza  Aján-
dékboltba. Jelentkezéseket  06-70/320-
6685-ös telefonszámon.
Kft. keres gyõri munkahelyre CNC-gép-
kezelõket (pályakezdõket is), hagyomá-
nyos forgácsolókat, köszörûsöket, vil-
lanyszerelõket, lakatosokat. Magas ke-
reseti lehetõség, szállás biztosított. Tel.:
70/379-6994.

HHIIRRDDEESSSSEENN  ÖÖNN  IISS
a 85 000 példányban megjelenô MiNap-ban, 

vagy a Miskolc Televízióban és képújságában

Barcsák Attiláné  . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/618-2550 Fodorné Trúzsi Tímea  . . . . . . . .30/436-1577
Molnár-Radó Andrea . . . . . . . .30/663-4428 Tóth Angéla  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4429
Kriston István  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4426 Telepi Róbert  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/499-8630

Hirdetését feladhatja mindennap 8–16 óráig, a Miskolci Kommunikációs Kht.
székházában, a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt, az elsô emeleten, 

vagy keresse médiamenedzsereinket a következô számokon:

Jövõ év végéig összesen 35
milliárd forint jut foglalkozta-
tást segítõ és képzési progra-
mokra Észak-Magyarországon.

�� PETRUSKÓ N.

Az Új Magyarország prog-
ram keretében kidolgozott,
uniós forrásokból megvaló-
suló foglalkoztatási pályáza-
ti csomag részleteit Lam-
perth Mónika szociális és
munkaügyi, valamint Bajnai
Gordon önkormányzati és
területfejlesztési miniszter
ismertette kedden Ede-
lényben.

Az új, öninformációs ál-
láskeresõ rendszer kezelõ-
felületével is megismerkedett
a két miniszter az edelényi
munkaügyi kirendeltségen.
A rendszer kialakítását uniós
forrásokból finanszírozták a
hátrányos helyzetû régiók-
ban élõk munkához segítéséhez.

Bajnai Gordon elmondta: az új
rendszer és a foglalkoztatási prog-
ramok csak az elsõ lépcsõjét jelentik

annak a pályázatsorozatnak, amely-
nek keretében év végéig mintegy
kétszáz pályázatot írnak ki, össze-
sen több mint ezermilliárd forint
összegben. Az Edelényben bemu-
tatott Start, Start Plusz és Start

Extra-programmal a kismamák gyes
és gyed utáni, illetve az elbocsátott
közalkalmazottak újbóli munkába
állását igyekeznek elõsegíteni. A

„Lépj egyet elõre!” projekt pedig
az általános iskolai végzettséggel
nem rendelkezõ felnõtteknek ad
lehetõséget a tanulásra. 

Lamperth Mónika reményei sze-
rint a bemutatott program valóban

segítséget nyújt a mun-
kaerõpiacon valamilyen
okból hátrányos helyzet-
be kerülõknek.

Szabó József, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei
Munkaügyi Központ igaz-
gatója arról tájékoztatott:
öt-tízezer fõvel nõtt az el-
múlt évekhez viszonyít-
va a foglalkoztatottak
száma, ugyanakkor az
inaktívvá válók köre szin-
te ugyanennyi. Az el-
mozdulás pozitív, de nem
eléggé – hangsúlyozta.
Éppen ezért van szükség
a már mûködõ, és az
újonnan induló uniós fog-

lalkoztatást segítõ és képzési prog-
ramokra, amelyekre 2008. végéig
összesen mintegy 35 milliárd forint
jut majd.

Harmincötmilliárd foglalkoztatásra

AZ ÖNINFORMÁCIÓS
RENDSZER IS SEGÍT 

Lamperth Mónika az álláskeresô kezelôfelü-
letével ismerkedik.             Fotó: Juhász Ákos



Ünnepnapként jelö-
lik ezentúl az alsó-
zsolcaiak naptárában
2007. augusztus 19-
ét. Ekkor avatták vá-
rossá a korábbi nagy-
községet. 

�� HORVÁTH IMRE

Egy tût sem lehetett
leejteni vasárnap dél-
után a közösségi ház-
ban, annyian gyûltek
össze, hogy együtt ün-
nepeljék Alsózsolca
nagy napját. 

Zsíros Sándorné, az új
város polgármestere kö-
szöntötte a résztvevõket,
majd dr. Szili Katalin, az
Országgyûlés elnöke tar-
totta meg avató beszé-
dét. – Azoké az érdem
– mondta –, akik most
és hajdan itt éltek, dol-
goztak, alkottak. Csak közös erõ-
vel lehet teremteni, csak az a fa nö-
veszt lombokat, amelynek a gyö-
kereit táplálják. Az elnök ismertette
a városi címet adó oklevél tartal-
mát, majd átadta azt a polgár-
mesternek egy ajándék kíséreté-
ben: a parlamen-
ti csengõ kicsi-
nyített másával. 

A város kulcsát
dr. Szaló Péter, az
Önkormányzati és
Területfejlesztési
Minisztérium
szakállamtitkára
nyújtotta át Zsíros
Sándornénak: „A kulcs a kaput nyit-
ja, a kapu pedig a falat” – Alsózsolca
falait a világ felé. 

Fedor Vilmos, a terület ország-
gyûlési képviselõje örömének
adott hangot, mert újabb város-

sal gyarapodott a térség. Meg-
jegyezte: már tíz évvel ezelõtt,
Felsõzsolca várossá avatásakor
úgy gondolta, ezt a rangot
Alsózsolca is megérdemli.

Megyénket képviselve dr. Ódor
Ferenc, a megyei közgyûlés elnöke
mondott köszöntõt: mindenki

közös célja az itt élõk minden-
napjait jobbá tenni. A városi rang-
gal a korábbiaknál jóval több fel-
adat, kötelezettség is jár, ehhez kí-
vánt sok erõt.

Káli Sándor, a Miskolci Kistérségi
Többcélú Társulás elnöke, Miskolc

polgármestere a
városok, telepü-
lések együttmû-
ködését hangsú-
lyozta. Alsózsolca
városi rangjával
Miskolc és a tér-
ség is erõsödött.
A két város kap-
csolatát külön is

kiemelte: sok miskolci dolgozik
Alsózsolcán, és sokan ide költöz-
tek lakni.

Az avatáson jelen volt Broda
László, Alsózsolca testvértelepü-
lése, a szlovákiai Pelsõc polgár-

mestere, aki szerint ez a cím új
lehetõségeket nyit meg a város fej-
lõdésében, növeli Alsózsolca te-
kintélyét a régióban. 

A városi cím elõnyeirõl, az ezzel
járó kötelezettségekrõl már a hiva-
talos ceremónia után beszélgettünk
a vendégekkel és a házigazdákkal.

– Mindenki sokat vár attól, ha
egy település város lesz, s ez ért-
hetõ – mondja Szili Katalin. –
Alsózsolca infrastruktúrája meg-
felelõ fejlettségi szintet ért el, fi-
nomítani azonban még lehet és
kell is. Az ajándékba hozott csen-
gõ azt jelenti: ha megszólaltatják,
érkezik a segítség. Ugyanakkor a
közösség összetartó erejét is jel-
képezi.

– A lakók nagy többsége öröm-
mel várta és fogadta a városi
címet – halljuk a polgármester asz-
szonytól. – Az uniós pályázati le-
hetõségek terén mindenképpen
elõnyt jelent. Szeretnénk pályáz-
ni térfelújításra, csapadékvíz-el-
vezetésre, utak fejlesztésére. Ter-
mészetesen már eddig is számos
fejlesztésre volt szükség, hogy
város lehessünk. Lakóink mostanra
minden szolgáltatást megkapnak,
amire szükségük van. Sokan sze-
retnének ideköltözni, vonzó a
város a munkahelyek miatt is, hi-
szen kétezer embert foglalkoztat
az ipari park. Reméljük, ez a fo-
lyamat nem áll meg. Barna- és
zöldmezõs beruházásokra is ké-
szen állunk, már érdeklõdõk is
vannak.

Dr. Ódor Ferenc büszke arra,
hogy az országban lévõ városok
tíz százaléka megyénkben talál-
ható. 

– Fontos szempont volt az el-
bírálásnál a Miskolc-Alsózsolca
Ipari Park és a munkalehetõségek.
Szükséges ugyanakkor a kormány
megfelelõ támogatása, hogy ide
jöjjenek a befektetõk és ne a ha-
táron túlra.

Káli Sándor biztos benne:
Miskolc is erõsebb lesz, ha a kö-
rülötte lévõ települések erõsöd-
nek. Alsózsolcán az utóbbi idõ-
ben megpezsdült a kulturális, a
sportélet is, ami nagyon fontos az
itt élõk számára – emelte ki a Mis-
kolc Kistérségi Többcélú Társulás
elnöke, Miskolc polgármestere.

Fedor Vilmosnak személy sze-
rint is nagyon fontos, hogy Fel-
sõzsolca után Alsózsolca várossá
válásában is segédkezhetett. 

– Sok miskolcinak is munkát ad
a település, amely komoly fejlõ-
désnek indult. Megérdemelten
kapta meg a városi rangot. Más
egy település imázsa, ha város. Ha
pedig jó a híre, akkor szívesen ke-
resik fel a vállalkozók – mondja
a térség országgyûlési képviselõ-
je.

Az ipari park lehetõségeirõl
Szalai József, a Csavar- és Hú-

zottárugyár igazgató-
ja elmélkedett.

– Belegondoltam:
az elmúlt tíz évben,
amióta itt vagyunk,
mit értünk el, és mit
érhetünk el újabb tíz
év alatt. Hatással va-
gyunk a városra, az
pedig ránk. Az ön-
kormányzattal közö-
sen szeretnénk pá-
lyázni olyan beruhá-
zásokra, amelyek az
infrastruktúrát is érin-
tik, ezzel segítve a
beruházók érkezését. 

Hasonlóan véleke-
dik Tóth Sándor, Alsó-
zsolca önkormányza-

ti képviselõje is. 
– Az ipari park vonzereje

még nagyobb lehet várossá
válásunkkal, bízunk benne,
hogy több befektetõ is érke-
zik. A mindennapi életben is
megjelenik majd az új cím
elõnye, most még inkább

csak a lelkünkben érezzük a meg-
tiszteltetést. Az itt élõknek meg
kell szokni, el kell fogadni, hogy
egy város lakói lettek, és úgy is
kell majd élniük.
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FÚJTATÓ

�� BEKES DEZSÕ

Kétségkívül jól fest elegáns, fekete-fehér bundájában és ügyesen
mozog a versenypályákon is. Mégis úgy érzem, egy kicsit túldicsérték
az utóbbi idõben ezt a Skóciából ideszármazott kutyát. Fajtája nevét
szándékosan elhallgatom, mert már így is túl jó a sajtója és népes a
rajongótábora. A különbözõ tévéadásokban és az internetes oldala-
kon gyakran találkozni vele. Ami azért – egy nálunk jószerivel meg
sem melegedett –, a messzi Skóciában õshonos négylábútól igen szép
teljesítmény. 

Hazájában egyébként mindmáig egyszerû juhászkutyaként tartják.
Státusza nagyjából azonos a mi pulinkéval. Már ifjú korában kemény
munkára fogják, s attól kezdve a legelõ az otthona, „csupasz föld, hej,
csupasz föld a derékalja”.  Sztárnak tehát semmiképpen sem mond-
ható. Ha máshonnan nem, ezt onnan is tudni lehet, hogy ha szere-
lembe keveredik valamelyik hasonló sorsú társával, „magánélete” nem
kap nagy nyilvánosságot. Nem találgatja fél Skócia, hogy félrelép-e
idõnként õ, vagy a kedves „felesége, férje”. Rövidre fogva: tudtán kívül
és természete ellenére lett híresség, és semmiképpen sem azért, mert
mondjuk zebracsíkos párnán hajtja álomra a fejét. 

De elég legyen már a szövegelésbõl, mert ha így folytatom, én is
beállok a magasztalói közé. Holott csak egyetlen egy jó tulajdonsá-
gát kívántam kiemelni, mert az ugyancsak kedvemre való. A kutya-
tudósok szerint ez a faj roppant kíváncsi természetû és (részben ennek
köszönhetõen) igen értelmes. Állítólag kétszáz emberi szót képes he-
lyesen értelmezni. Természetesen nem csaholással, hanem értelem-
szerû cselekvéssel, testbeszéddel reagál mindegyikre. Ha így van, némi
túlzással azt mondhatjuk, kétszáz szavas szókinccsel rendelkezik. 

Gondoljunk csak bele: kétszáz szó! Ennyivel nálunk választást lehet
nyerni, vagy alkalmi szónoklatot intézni a téren egybegyûltekhez. Ha
kedve tartja, platinalemezt érõ slágerszöveget fabrikálhat a szógaz-
dag illetõ, megtollasodhat, sõt – kis szerencsével – a médiasztárok
irigyelt világába emelkedhet.

Csodakutya

Sorozatunkban Fecske Csaba
költõ, író beszélget pályatársai-
val költészetrõl, magánéletrõl,
közéletrõl, az irodalom fontos-
ságáról. Ezen a héten Török-
Szofi Lászlót kérdezte.

�� FECSKE CSABA

– Sipos László név alatt olvas-
hattam néhány évvel ezelõtt diák iro-
dalmi pályázatra beadott – díjnyer-
tes – verseidet, aztán T. Sipos
Lászlóként publikáltál lapok-
ban, folyóiratokban, hogy aztán
Török-Szofi László néven je-
lenjen meg elsõ versesköteted,
a Köteles példány. Miért ez a
név, a Török-Szofi?

– A 2003-as Miskolci
Tavaszi Diáknapokra T. Sipos
Lászlóként pályáztam, ezen a
néven nyertem meg. Sipos
Lászlóként az elsõ komo-
lyabb publikációmig, 2002-ig
az Új Holnapban megjelent
versekig ismerhettek, ezt
megelõzõen az Észak-
Magyarország irodalmi mel-
lékleteiben jelentek meg munká-
im. A T. Siposban már feltûnt a
Török szó rövidítése: nagyapám,
Török József, már gyerekkoromban
is példaképem volt. Az iránta ér-
zett tisztelet jeléül vettem fel ezt a
nevet, késõbb ehhez jött a bõví-
tés. Sokat foglalkoztam az írói ál-
nevek problematikájával, nem vé-
letlenül választottam már egy ko-
rábban használt álnevet, ráadásul

egy nõét. Egész életre elegendõ
témát adhat szerzõként kutatni a
Babits feleségének álnevéhez ta-
padó irodalmi mítoszokat. Hiszen
tudjuk: õ Kazinczy feleségérõl ne-
vezte el saját hitvesét. Tehát egy írói
álnév álnévül választása – ezzel egy
tudatos nõi szerzõi szerepbe is
bújva – meglehetõsen izgalmas ki-
hívások elé állít.

– Köteted a rangos Parnasszus-
nál jelent meg, fülszövegét sem akár-

ki írta, Tornai József, aki e.e cum-
mingsról beszél verseid kapcsán.
Rá/beleérzés ez Tornaitól, vagy va-
lóban hatott rád cummings?

– Megtisztelõ volt, hogy Tornai
József ajánlásával jelent meg elsõ
kötetem. A 2004-ben megjelent
Köteles példány szövegei többnyi-
re ösztönösen íródtak, persze utó-
lag, a kötetre készülve csiszolódtak.
Tornai írása után olvastam újra e.e.
cummings-ot. Ettõl függetlenül sok
minden más is hatott akkoriban rám.
Érdeklõdéssel követtem például,
hogy Aleksander Block költészeté-
nek legfõbb motívumai hogyan
épülnek be a kortárs magyar iro-
dalomba, de ugyanígy izgatott,
hogy Maurice Maeterlink milyen in-
tenzíven tudott hatni a nyuga-
tosokra.

– A kötet tipográfiája erõsen em-
lékeztet Vass Tibor könyveire. Aligha
véletlen…

– Valóban nem véletlen. Ugyanaz
a tipográfus, Takács József készítette
a kötetet, aki Vass Tibor legutóbbi

könyveit is. Tibor ajánlására keres-
tem fel õt, aki kiválóan ráérzett szö-
vegeim legmegfelelõbb formájára.
Kötetem Miskolc város és Gesztely
Község Önkormányzata támogatá-
sának köszönhetõen lett olyan,
amilyennek szerettük volna.

– Egy költõ (író) nyilvánvalóan ol-
vasó is. Kiket olvasol mostanában,
kik a kedvenceid?

– Mindenevõ vagyok. Leg-
többször kortársaimtól olvasok,

fõleg a Spanyolnátha mûvé-
szeti hálóterem szövegeinek
gondozása miatt. A lap web-
mestereként minden szö-
veget át kell néznem, ebbõl
is sokat tanulok, hiszen álta-
la nyerek rálátást a kortárs
mûvészet legjavára. A kö-
zelmúltban szerkesztõként
is debütáltam: a Parnasszus
Könyvek két kiadványát is
gondoztam: Kürti László
Alkalmi otthonok címû vers-
kötetét és a fiatal szlovén köl-
tészet antológiáját. Napjaim
nagy részét ezek a munkák

töltik ki, hiszen a szerkesztéshez
sokat kell hozzáolvasnom. 

– Nagyon fontos számodra az iro-
dalom. Erre tetted föl az életed?
Mikor tudatosult benned, hogy költõ
leszel?

– Szerencsés helyzetben voltam,
hogy olyan költõk, írók közelébe ke-
rültem, egészen fiatalon, akik meg-
erõsítették bennem, itt a helyem
köztük. És talán a mai napig sem
tudatosan vagyok költõ, vagy tartom
magam annak, csupán teszem a
dolgom, írok, és ha ezek az írások
másoknak is örömet okoznak, akkor
már megérte.

– Honnan jössz (Illyés szerint
nem az a fontos ecsém, honnan
jössz, hanem hogy...)  és hová mégy?

– Az elsõ kötetembõl kitûnik,
honnan jövök: a család, a szerel-
mek, amelyeken keresztül elértem
idáig. Hová tartok? Még kérdés szá-
momra is. Annyit biztosan tudok,
folytatnom kell, amit elkezdtem, és
talán a második kötetembõl majd
kiderül, hová is megyek.

�� HORVÁTH I.

A Tip-Top Dixie is fellépett au-
gusztus 20-án a várban az ünne-
pi programban. A zenekart egy éve
Molnár István hívta életre, aki ko-
rábban a Miskolci Dixieland Band
alapítója is volt. A tagoknak nem
jelentett problémát összeszokni,
korábban, különbözõ formációk-
ban és felállásokban már zenél-
tek együtt. Molnár István meséli:
2001-ben jött haza Német-

országból, és miután folyamato-
san jöttek a fellépési lehetõségek,
megérett benne az elhatározás a
zenekar megalapítására. Végül
tavaly tavasszal állt össze a hatta-
gú banda. Elsõsorban Abaúj tér-
ségébe hívják õket – augusztus-
ban öt fellépésük van ott  –,  ta-
valy õk nyitották meg Miskolcon
a dixie-fesztivált. Minden lehetõ-
séget szívesen fogadnak, hiszen
ahogy az alapító mondja: õk sze-
relembõl zenélnek.

Alsózsolca – megyénk legfiatalabb városa 

„CSENGÕSZÓRA” JÖN A SEGÍTSÉG...

A városvató díszvendégei (fent). Zsiros
Sándorné és Fedor Vilmos apró aján-
dékkal kedveskedett Szili Katalinnak
(középen).                Fotók: Dobrik Rezsõ

Dr. Szili Katalin is dalra fakadt az ünneplôkkel.   

„KÖLTÕK EGYMÁS KÖZT”

„Versben bujdosó” webmester

SZERELEMBÕL
ZENÉLNEK Színház-

bérletek
A Miskolci Nemzeti Színház

2007/2008-as évadjára au-
gusztus 21-tõl már árusítják a
bérleteket a teátrum Széchenyi
utca 23. szám alatti jegyiro-
dájában. A régi bérlõk koráb-
bi helyeit szeptember 10-ig
fenntartja a színház.

A 6194 fõt számláló tele-
pülés több mint hétszáz
éves múltra tekint vissza.
Az országban a 298-dik,
megyénkben a 28-dik
város lett, miután 37 évig
volt nagyközség.



A korábbi években már meg-
szokott érdeklõdés övezte az
idei Miskolci Kamarazenei
Nyár programjait. A rendez-
vényt két orgonakoncert kere-
tezte, összesen négy elõadást
hallgathattak meg a zeneked-
velõk. 

�� HORVÁTH I.

A program augusztus 17-én a
Deszkatemplomban kezdõdött
Szabó Balázs orgonaestjével, me-
lyet a miskolci zeneszeretõ kö-
zönség által jól ismert Némethi
Zsófia zongoramûvész koncertje
követett. 

Bartos Csaba, a programsoro-
zat mûvészeti vezetõje kiemelte
Miriam Rodriguez-Brüllová szlovák
gitármûvész koncertjét, mely he-
gedûvel (Danyilova Galina) és
csellóval (Bartos Csaba) kísérve
ritka zenei élményt jelentett a
hangszerek szokatlan társítása
miatt. A pénteki, záró orgona-
koncertnek is megvolt a maga ér-
dekessége: a Búza téri görög ka-
tolikus templomban ugyanis nincs
orgona. Fekete Nándor orgona-
mûvész egy olasz gyártmányú di-
gitális orgonát hozott magával,
melybe a világ legnagyobb temp-
lomainak és székesegyházainak
akusztikai mintáit táplálták be. 

A mûvészeti vezetõ szerint az
érdeklõdés a várakozásoknak
megfelelõen alakult, évrõl évre
jobban elfogadják a miskolci nyári
programokban ezt a rendezvényt.
A kamarazene a meghitt kapcso-
latteremtés eszköze, más a kö-

zönsége, mint a nagy fesztiválo-
ké. Reméli, tovább fejlõdik a kon-
certsorozat, és jövõre több hang-
versenyt is tudnak adni. A Miskol-

ci Kamarazenei Nyár idei támo-
gatói voltak többek közt Miskolc
Megyei Jogú Város Mecénás Alapja
és az Európai Információs Pont. 
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Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a helyi kisebbségi önkormányzatokat? Tudja, mely
kisebbségek rendelkeznek képviselettel Miskolcon? Hamarosan kiderül!
Kilencrészes keresztrejtvény-játékunkban a kisebbségek nevét rejtettük el! A
megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb október 25-e éjfélig jut-
tassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad
u. 9. A helyes megfejtõk között könyveket sorsolunk ki. Elõzõ játékunkban
a nyári programokat rejtettük el rejtvényeinkben, a helyes megfejtések a kö-
vetkezõk voltak: Múzeumok éjszakája, Promenád koncert, Díszelgõ Alegységek
Fesztiválja, Arany Nyíl Íjászverseny, Veterán autók találkozója, Várszínházi
Esték, Diósgyõri Vigasságok. A szerencse Beke Éva miskolci olvasónknak ked-
vezett, nyereményéhez gratulálunk!

HETI MÛSORA

2007. augusztus 27–2007. szeptember 2.

Ismeri ön a helyi kisebbségi
önkormányzatokat?

Mozimûsor

Kossuth mozi: augusztus 30–szeptember 5. között 16.30
órakor Harry Potter és a Fõnix Rendje, angol–amerikai
fantasy, 19, 21 óra Moliere, francia vígjáték.
Hevesy filmklub: augusztus 30–augusztus 31., illetve
szeptember 3–szeptember 5. között, 18 órakor Európai
nemzetek mozija – Német filmválogatás: A bukás –
Hitler utolsó napjai, német háborús filmdráma. Augusztus 30–szeptember
5. között 20.30 órakor Harry Potter és a Fõnix Rendje, angol–amerikai
fantasy, szeptember 1–szeptember 2., 16.30, 18.30 órakor Premier elõtt:
Dolina (Az érsek látogatása), magyar játékfilm.
Mûvészetek Háza Béke terem: augusztus 30–szeptember 5. között 16.30
órakor, Válogatás az Egyesült Királyság filmalkotásaiból: Büszkeség és bal-
ítélet, angol romantikus vígjáték, 18, 20 órakor, augusztus 31-én, csak
20 órakor Kõkemény, német krimi, augusztus 31-én 18 órakor
Filmmúzeum: Hitchcock-sorozat: Psycho, amerikai thriller.
Mûvészetek Háza Uránia terem: augusztus 30–szeptember 5. között
15.30, 20 órakor Válogatás az Egyesült Királyság filmalkotásaiból: Hölgyek
levendulában, angol filmdráma, 17.45 órakor Válogatás az Egyesült Királyság
filmalkotásaiból: Mrs. Henderson bemutatja, angol vígjáték.

Augusztus 27., hétfõ

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Virágzó Ma-
gyarország (Hálózat TV) 1177..3300  Kép-
újság 1177..5555 Mûsorismertetés 1188..0000
Miskolc Ma, hírmûsor 1188..2255  Maga-
zinmûsor (élõ) 1199..0000 Miskolc Ma
(ism.) 1199..3300 Tanuló régió (ism.)
2200..0000 Miskolc Ma (ism.) 2200..3300
Hírháló (Hálózat TV) 2211..0000 A ret-
tegés szövetsége, amerikai–kanadai
film (Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

Augusztus 28., kedd

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Színházi ma-
gazin (Hálózat TV) 1177..3300 Képújság
1177..5555 Mûsorismertetés 1188..0000  Mis-
kolc Ma, hírmûsor 1188..2255 Magazin-
mûsor (élõ) 1199..0000 Miskolc Ma
(ism.) 1199..3300 Sportpercek, a Miskolc
TV sportmûsora 2200..0000 Miskolc Ma
(ism.) 2200..2255 DVTK – Bp. Honvéd lab-
darúgó-mérkõzés 2211..0000 A halál ke-
letrõl érkezik, amerikai film (Hálózat
TV.) 2233..0000 Képújság.

Augusztus 29., szerda

0066..0000  Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 A Kontroll,
fogyasztóvédelmi magazin (Hálózat
TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555 Mûsoris-
mertetés 1188..0000 Miskolc Ma, hír-
mûsor 1188..2255 Boltív, építész maga-
zin: portrémûsor Bodonyi Csabáról
1199..0000 Miskolc Ma (ism.) 1199..2255 Ab-
lak Európára, uniós magazin 2200..0000
Miskolc Ma (ism.) 2200..3300 Hírháló
(Hálózat TV) 2211..0000 A halál álarca,
amerikai film (Hálózat TV) 2233..0000
Képújság.

Augusztus 30., csütörtök 

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Lovas torna
– nyílt Európa-bajnokság (Hálózat TV)
1177..3300 Képújság 1177..5555 Mûsoris-
mertetés 1188..0000 Miskolc Ma, hír-
mûsor 1188..2255 Oktatási magazin
1199..0000 Miskolc Ma (ism.) 1199..2255 Akik
visszatértek (ism.) 2200..0000 Miskolc Ma
(ism.) 2200..3300 Hírháló (Hálózat TV)
2211..0000 A dzsungel könyve, kanadai
film (Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

Augusztus 31., péntek

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Öko-házak
(Hálózat TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555
Mûsorismertetés 1188..0000 Miskolc Ma,
hírmûsor 1188..2255 Gyöngykagyló, gyer-
mek- és ifjúságvédelmi magazin
1199..0000 Miskolc Ma (ism.) 1199..3300  Mú-
zsa, kulturális magazin 2200..0000 Miskolc
Ma (ism.) 2200..3300 Hírháló (Hálózat TV)
2211..0000 Bátorságpróba, amerikai film
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

Szeptember 1., szombat

0077..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0099..3300 Képújság 1177..0000 Nagy Mezõ-
gazdasági Magazin (Hálózat TV)
1177..3300 Képújság 1177..5555 Mûsoris-
mertetés 1188..0000 Miskolc Ma, hír-
mûsor 1188..2255 Magazinmûsor, válo-
gatás a hét témáiból 1199..0000 Miskolc
Ma (ism.) 1199..2255 Ablak Európára,
uniós magazin (ism.) 2200..0000 Miskolc
Ma (ism.) 2200..3300 Hírháló (Hálózat
TV) 2211..0000 Házibuli Attilával és ven-
dégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 2222..0000 Virágzó Magyarország
(Hálózat TV) 2222..3300 Bence-show
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

Szeptember 2., vasárnap

0077..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0099..3300 Képújság 1155..0000 DVTK – Bp.
Honvéd labdarúgó-mérkõzés (ism.)
1177..0000 Maksavízió (Hálózat TV)
1177..3300  Képújság 1177..5555  Mûsoris-
mertetés 1188..0000 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 1188..3300  Maga-
zinmûsor, válogatás a hét témáiból
1199..0000 Krónika (ism.) 1199..3300 Múzsa,
kulturális magazin (ism.) 2200..0000
Krónika (ism.) 2200..3300 Hírháló
(Hálózat TV) 2200..5555 Ízelítõ, fõzõcs-
ke magazin (Hálózat TV.) 2211..0000 Sötét
ébredés, amerikai film (Hálózat TV)
2233..0000 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

SZOMATOINFRA VIZSGÁLATOK
Miskolc, Szentpéteri kapu 72–76. sz.

A Megyei Kórház területén

A vizsgálat fájdalom- és kockázatmentes!!!
További információ: www.somato.hu  Tel.: 46/322-864

Emlõvizsgálat Góckutatás (fog)

A VIZSGÁLATOK ALKALMASAK:

� góckutatás
� perifériás keringés
� endokrin szervek
� váz- és izomrendszer

� reumatológiai betegségek
� sportorvosi (doppingvizsgálatok)
� panaszmentes személyek vizs-

gálata megelõzés céljából

A Széchenyi u. 31. számú há-
romemeletes épület teljes egé-
szében önkormányzati tulaj-
donban van. Felújítását is a
MIK Zrt. által megbízott ARC
Kft. tervei alapján végezték. 

�� DOBROSSY ISTVÁN

Az épület nem védett, bár szá-
mos egyedi vonást tartalmaz.
Homlokzatfelújítása 2007-ben ké-
szült el. Az épület emeleti hom-
lokzata változott, az elsõ emelet nyí-
lászárói keretelést kaptak, külsõ szí-
nében „átvette” a Széchenyi utca
33. számú épület hangulatát. A föld-
szinti üzletek portálja, annak osz-
tása és színe is lényegesen meg-
változott. Optika, nõidivat-bolt és
férfifodrászat található itt.

A háromemeletes épület – be-
ékelõdve a Hitelintézeti palota és
az egykori legendás Három Rózsa,
vagy Grand Hotel szálloda közé –
látszatra a tömb legjellegtelenebb,
XX. századi „jegyeket” magán vi-
selõ építészeti megnyilvánulása,
egyszerû, sematikus emléke. A mai
homlokzat mögött egy pesti terve-
zõ és kivitelezõ cég 1876-ban ké-
szült egyemeletes épülete áll. A la-
kóház az akkori Miskolc egyik köz-
ismert gyógyszerésze megbízásából
készült. A hosszú szalagtelket, vagy-
is a mai, különféle beépítésekkel ter-
helt udvart egy különleges építészeti
emlék zárja. 

A telek története, tulajdonosai-
nak változásai 1702-tõl követhetõk
nyomon. A közel hat és félszáz
négyszögölnyi porta utcai része, ahol
vendéglõ, italkimérés mûködött, a
XVIII. század végén a diósgyõri ko-
ronauradalom tulajdonába került.
(A késõbbi nagy vendégfogadó, a
Széchenyi–Kazinczy utca emeletes
sarokbeépítésének ötlete ennek

az ún. kurta korcsmának a „to-
vábbgondolása” volt.) A XIX. szá-
zad közepén L-alakú, földszintes
épületek meglétére utalnak isme-
reteink. Ezt a telket vásárolta meg
Szabó Gyula gyógyszerész, aki az
akkori Kígyó gyógyszertár tulajdo-
nosa volt. Õ építtette a pesti Kapay
és Eserven nevû céggel azt az épü-
letet, amelynek dokumentációja a
B.-A.-Z. Megyei Levéltárban meg-
maradt, s maga az épület is „benne
rejlik” abban az újabb keletû, tö-
megalakításában modern bérház-
ra utaló tömbben, amelyet napja-
inkban látunk.

A XIX. századi homlokzati és alap-
rajz szerint a tömb egyik leglátvá-
nyosabb megjelenésû épülete ké-
szült el az árvíz elõtti években. Az
eklektikus homlokzatú épület kö-
zépsõ három tengelye erõsen hang-
súlyozott, dekoratív vakolatdíszeket
kapott. A földszint középtengelyé-
ben félköríves, felülvilágítóval ellá-
tott, kétszárnyú ajtóval nyíló üzlet-
bejáró volt. Ennek két oldalán egy-
egy, azonos kialakítású kirakattal,
melyek együtt dekoratívan kom-

ponált üzletportált képeztek.
Az oldalmezõkben (a keleti ol-
dalon) kétszárnyú kocsibejá-
ró, a nyugati oldalon annak ki-
alakítását ismétlõ üzletportál
helyezkedett el.

A középrizalitot mind a
földszinten, mind pedig az
emeleti zónában stukkó-pi-
laszterek, illetve féloszlop-
párok tagolták. Az osztópár-
kány két lemezzel indult, majd
széles, tagolatlan fríz követke-
zett, amelyet keskeny pálcák-
ból álló párkány zárt le. A
szemöldökpárkányok az osz-
tópárkány profilját ismételték.
A középsõ három tengely ab-

lakainak kiképzése megegyezett az
oldalsókkal, azzal az eltéréssel, hogy
a valódi szemöldökpárkányok és a
tengelyekben lévõ záradékdíszek
hangsúlyozottabbak voltak.

A koronázópárkányzat igen gaz-
dag díszítést kapott. Kettõs lemez-
bõl indult, amely fölött magas fríz
helyezkedett el. A frízben a tenge-
lyeknek megfelelõ osztásban lomb-
füzér húzódott, melyet a középsõ
három tengelyben négy térdeplõ
puttó tartott. Az oldalmezõkben
ugyanezek a motívumok egy-egy
stilizált kandeláberen függöttek. 

Ezzel szemben amit ma látunk,
az a teljesen átalakított homlokzat.
Mindez úgy történt, hogy az elsõ
emelet magasságáig megõrzõdött
az eredeti tengelyosztás, az abla-
kok pedig követik a korábbi épü-
let nyílászáróinak méretét. A má-
sodik és a harmadik emelet ten-
gelyeiben loggiák vannak, közöt-
tük pedig közel négyzetes ablakok.
Az elsõ emelet vertikális vakolat-
hornyolást kapott, míg a felsõ szint
ablakok feletti sávja kerámiamo-
zaikkal fedett.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (62.)

„ELREJTETT” POLGÁRHÁZ A XIX. SZÁZADBÓL

Orgonakoncert – orgona nélkül...

KAMARAZENE ÍNYENCEKNEK 

Némethi Zsófia zongoramûvész koncertje elbûvölte a kö-
zönséget. Fotó: Dobrik Rezsõ
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6. MISKOLC EXPO
Kiállítás és Vásár

A GAZDASÁGI  ÉLET  
MINDEN TERÜLETÉRÕL 

VÁRJUK A
KIÁLLÍTÓKAT!
Helyszín:

ITC Nemzetközi

Kereskedelmi Központ

Miskolc,

Mindszent 

tér l. 

A 6.
MISKOLC

EXPO
KIÁLLÍTÁS 
ÉS VÁSÁR

LÁTOGATÁSA
DÍJTALAN!

További információ:

COMPEXPO STÚDIÓ KFT.
5000 Szolnok, Baross út 6.

Miskolci szervezõ iroda 
mûködik az ITC-székházban

Tel/fax: 56/421-255, 423-260
Mobil: 30/289-1090 

e-mail: ce-szolnok@axelero.hu
http://www.compexpo-studio.hu



A sportorvoslás fizetõs rend-
szerének kialakításában hosz-
szú idõn keresztül akadtak
homályos pontok. Mostanra
azonban tisztult a kép: a
sportorvosnál is kell fizetni,
igaz, nem mindenért. 

DOROS LÁSZLÓ

Az alapvizsgálatokért – vér-
nyomás, pulzus mérése, légúti
vizsgálat – nem kell fizetni, a ver-
senyzõi engedélyhez azonban
mindez kevés. Ahhoz pecsét és
orvosi aláírás is szükséges. Ezt vi-
szont csakis akkor kaphatják meg
a sportolók, ha az alapvizsgálato-
kon kívül EKG-, valamint vize-
letvizsgálatot is elvégeztetnek. A
sportorvosi rendelõk ez utóbbi-
akhoz nem rendelkeznek a szük-
séges laborral, így a 18 éven alu-
liaktól 800, a 18 évüket betöltött
sportolóktól 1000 forintot kell

kérniük. Gondot az árak piacké-
pessége jelenti, ugyanis egy szak-
rendelésen ezeket kevesebbért
is elvégzik. 

– Hamarosan itt a sportorvosi
engedélyek érvényesítésének sze-
zonja! Melyek az alapvetõ tudni-
valók? – kérdeztük dr. Molnár Pál
megyei sportfõorvost.

– A sportorvosi alkalmassági és
idõszakos szûrõvizsgálatok célja a
betegségek, sérülések, illetve a
kockázati tényezõk kiszûrése.
Alapvetõ cél a sportoló egészsé-
gének a védelme. Versenyezni
csak érvényes sportorvosi enge-
déllyel lehet. Az alkalmassági vizs-
gálatnak vannak kötelezõ elemei.
A rendelésen kitöltött vizsgálati
kérdõívvel kell megjelenni! Ezek
személyi adatokat, illetve egész-
ségi állapotra vonatkozó kérdé-
seket tartalmaznak. Az adatlapot
az internetrõl lehet letölteni. Ezt
követõen a páciens átesik egy fi-

zikális vizsgálaton, amelyen töb-
bek között képet nyerünk a szív
és a keringési rendszer, a tüdõ, az
idegrendszer, valamint a moz-
gásszervek állapotáról. Sportorvos
beutalása alapján az EKG és vi-
zeletvizsgálat, valamint orthope-
dia-vizsgálat következhet. Sport-
ágak szerint akár kötelezõ lehet
a fül-orr-gégészeti, a szemészeti és
a neurológiai vizsgálat is.

– Milyen idõközönként kell a
sportolóknak átesni a vizsgálaton?

– A 18 éven aluliaknak hat hó-
napig érvényes az engedélyük, az
idõsebbek egy évig sportolhatnak.
A taj-kártya nélkül érkezõknek
egyformán 8000 forintot kell fi-
zetniük. A sportorvosiba beutaló

nem szükséges, amennyiben a kö-
telezõ kiegészítõ vizsgálati ered-
ményeket magával hozza a ver-
senyzõ, akkor a vizsgálat teljesen
díjmentes. Beutalót ingyen adunk
a szakorvosi rendelésre. Ajánlatos
igyekezni, mert fogy az idõ.
Hozzánk a megyébõl minden-
honnan jöhetnek, de Szerencsen,
Tiszaújvárosban, Kazincbarcikán
és Mezõkövesden csak a környe-
zõ településekrõl fogadhatják a
sportolókat. A vizsgálatok hiánya
súlyos szankciókat vonhat maga
után! A kluboktól pontokat von-
hatnak le, s mivel az ellenõrzés
központi, az Országos Sportegész-
ségügyi Intézetben mindent kont-
rollálnak.
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Az áprilisi ifjúsági világbajnok-
ság után ismét rangos nemzet-
közi jégkorongtornát rendez-
nek Miskolcon.

A jégcsarnokban 2007. augusz-
tus 24–26. között Csehország,
Franciaország, Szlovákia és
Magyarország fiataljai küzdenek
majd a gyõzteseknek járó kupá-
ért. Szlovákia és Csehország az
U16-os, Franciaország és
Magyarország az U18-as korosz-
tályos válogatottját szerepelteti a
tornán. 

A magyar válogatott csütörtök
délben érkezett Miskolcra és dél-
után már edzést is tartott a fiata-

loknak Pék György szövetségi ka-
pitány. A legjobbak között ott lesz
a miskolci Popovics Patrik is, aki
remek teljesítményt nyújtott az áp-
rilisi világbajnokságon is.

A program: augusztus 25-én
(szombaton): 15.30 Szlovákia –
Franciaország; 19.00 Csehország –
Magyarország; augusztus 26-án
(vasárnap): 11.00 Magyarország –
Franciaország; 15.00 Csehország –
Szlovákia. 

A belépõk ára: felnõtt 500 Ft,
diák, nyugdíjas 250 Ft. A hagyo-
mányoknak megfelelõen a meg-
váltott napi belépõkkel mind a két
találkozót megtekinthetik a sport-
ág kedvelõi.

A Miskolci Betyárok rajthoz áll-
nak az OB I és az OB III mellett
a Magyar Kupában, valamint a
19, illetve a 15 évesek között is
indítanak csapatot.

DOROS L.

Gál Tamás csapatvezetõ érdek-
lõdésünkre elmondta: elõször az
OB III-as csapat lép pályára ebben
a szezonban. Az alakulat a Magyar
Kupában a legjobb 16 közé kerü-
lésért játszik az OB II-es White
Sharks HC ellen. Az összecsapás
szeptember elsõ hétvégéjén lesz a
Zrínyi Ilona Gimnázium tornacsar-
nokában. Az OB I-es gárda csak a
legjobb 16 között kapcsolódik be a
küzdelmekbe.

– Mikor rajtol az országos elsõ osz-
tályú bajnokság? – kérdeztük Gál
Tamást.

– A küzdelmekben 10 csapat vesz
részt, az elsõ fordulót szeptember
közepén rendezik. Elsõ mérkõzé-
sünkön a Dunai Krokodilok ottho-
nába látogatunk, a második körben
pedig az elõzõ bajnokság ezüstér-
mesét, az ARES HC-TOP Floort lát-
juk vendégül Miskolcon.

– Milyen elképzeléssel vágnak
neki a pontvadászatnak?

– Minimális célunk a nyolcadik
hely megszerzése, de amennyiben
sikerül a fiatalokkal és egy-két jó iga-
zolással erõsíteni, akkor meglepe-
tést is okozhatunk. Számunkra
örömteli, hogy Szabó Ákos a válo-

gatott felmérõ fizikai tesztjein kitûnõ
eredményeket mutatott, s ezzel ha-
talmas lépést tett, hogy a jövõ évi,
prágai világbajnokságra készülõ
magyar keret tagja maradjon.
Ellenfelünk lesz a következõ idény-
ben az Eger, a Debrecen, a Heves,
valamint a budapesti Theresa Town
Glabers. Hat játéknap alatt három
fordulót tartanak, aztán alakul ki a
csoportban a sorrend. A rájátszás-
ban dõlnek majd el véglegesen a
helyezések.

– A miskolci alakulat tavaly fel-
mentést kapott az utánpótlásgárda
indítása alól. Változott valamit ez a
helyzet?

– Ebben az évben nem volt szük-
ség a „kivételezésre”, ugyanis egy-

szerre két sorozaton is képviseltet-
jük magunkat. Az U-19-es korosz-
tály bajnokságát két csoportban, 12
csapat részvételével rendezik meg,
a mieink a Kecskemét, Szeged, IBK
Cartoon Heroes, Phoenix SE, vala-
mint az Eger ellen csatáznak. A leg-
kisebbeknek szeptember 5-én kez-
dõdik a pontvadászat.

Gál Tamás azt is elmondta: a
Miskolci Betyárok a jövõ héten há-
romnapos edzõtáborba vonulnak,
s az Encsi Városi Sportcsarnokban,
napi három edzéssel készülnek az
elõttük álló feladatokra. A klub
várja újabb játékosok jelentkezését
is valamennyi korosztályban. Az
edzéseket a Zrínyi Ilona Gimná-
ziumban tartják.

Noha a DVTK-Borsodi labda-
rúgócsapata már pénteken este le-
játszotta soron következõ bajno-
ki mérkõzését hazai környezetben
a Budapest Honvéd ellen (az ösz-
szecsapás lapzártánk után feje-
zõdött be), mégsem lesz unalmas
a hét vége a borsodi megyeszék-
helyen a foci terén. Miskolcon két,
a város szomszédságában fekvõ
Felsõzsolcán egy találkozót vívnak.

Az NB III Tisza csoportban
szereplõ DVTK-Holcim (valójá-
ban a diósgyõriek tavalyi ligabaj-
noki együttesérõl van szó) ezút-

tal a hejõcsabai pályán fogadja a
Balkány csapatát. Az ugyancsak
harmadik vonalbeli Felsõzsolca is
otthon játszik, ráadásul megyei
rangadót, hiszen az Ózdi FC ellen
veszi fel a küzdelmet. És akinek
mindez még kevés lenne a vá-
lasztáshoz, azoknak ajánljuk az
Egyetemvárosban sorra kerülõ
Miskolci EAFC – Arnót megyei elsõ
osztályú bajnoki mérkõzést.
Gondot alighanem „csak” a kez-
dési idõpont jelent a drukkerek-
nek: valamennyi találkozón 17 óra-
kor indul útjára a labda.

Hûsítõ jeges napok
Miskolcon

Utánpótlás-csapatokat is indítanak

BIZAKODNAK A BETYÁROK

Mozgalmas focihétvége

Változások a sportorvoslásban

AZ ALAPVIZSGÁLAT DÍJTALAN
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HHaanngguullaattooss  ggrriilllltteerraasszz
aauugguusszzttuussbbaann  mmiinnddeenn  ppéénntteekk  eessttee  
aazz  eerrddôôbbéénnyyeeii  MMaaggiittaa  HHootteellbbaann!!

Zenével, megannyi grillezett húsokkal 
és zöldségekkel, salátákkal 

és dresszingekkel a hotel teraszán!

Szeretettel várunk minden 
kedves érdeklõdõ 

és kikapcsolódni vágyó Vendéget!

MMaaggiittaa  HHootteell******  33993322  EErrddõõbbéénnyyee,,  MMááttyyááss  kkiirráállyy  úútt  4499..  
TTeell..::  0066--4477--553366--440000..  FFaaxx::  0066--4477--553366--440011  

ee--mmaaiill::  iinnffoo@@hhootteell--mmaaggiittaa..hhuu,,  wwwwww..hhootteell--mmaaggiittaa..hhuu

LEHEL KFT.

Hûtõszekrénygyár

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Az Electrolux Lehel Kft. nyíregyházi gyára 

pályázatot hirdet 

rendszeres személyszállítási tevékenység

egy szerzõdés keretében történõ ellátására.

A végzendõ személyszállítási tevékenység az alábbi:

munkanapokon (0–24 óra között)

� 3 db, 55 fõ egyidejû szállítására alkalmas 

autóbuszokkal

� 3 db, 45 fõ egyidejû szállítására alkalmas 

autóbuszokkal

� 3 db, 69 fõ egyidejû szállítására alkalmas 

autóbuszokkal

vasárnapi/eseti jelleggel (0–24 óra között)

� 10-20 fõ egyidejû szállítására alkalmas 

mikrobuszokkal.

A részletes szerzõdési feltételeket tartalmazó dokumentá-

ció átvehetõ 2007. augusztus 31-ig munkanapokon  8–16

óra között az Electrolux Lehel Kft. Hûtõszekrénygyár,

Nyíregyháza Ipari park, Humán Erõforrás Szervezet mun-

katársától, Hajnalné Gyõri Csillától.

A Régió Park Miskolc Kft.

pályázatot hirdet 

az alábbi munkakörök betöltésére:

ÜÜGGYYFFÉÉLLSSZZOOLLGGÁÁLLAATTII  AASSSSZZIISSZZTTEENNSS

Feladata: kapcsolattartás az ügyfelekkel, számlázással kap-

csolatos problémakezelés, információnyújtás, szolgáltatással

kapcsolatos adminisztráció.

A munkakörrel kapcsolatos elvárások: mérlegképes köny-

velõi képesítés, jó kommunikációs és problémakezelési ké-

pesség, felhasználó szintû számítógépes ismeretek (Excel,

Word, Outlook), türelmes, ügyfélorientált, kreatív sze-

mélyiség.

PPAARRKKOOLLÓÓEELLLLEENNÕÕRR

Feladata: Miskolc város közterületi parkolóhasználatának el-

lenõrzése.

A munkakörrel kapcsolatos elvárások: középiskolai vég-

zettség, jó kommunikációs és problémakezelési képesség,

stressztûrõ képesség, terhelhetõség.

A pályázatok benyújtási határideje: 2007. augusztus 30.
Cím: Régió Park Miskolc Kft. 
3530 Miskolc, Arany J. u. 37.

Felsõfokú szakképesítések:

- Pénzügyi szakügyintézõ 2 év (OKJ 55 3436 01)
- Számviteli szakügyintézõ 2 év (OKJ 55 3436 02)
- Költségvetési gazdálkodási szakügyintézõ 2 év (OKJ 55 3436 05)
- Banki szakügyintézõ (OKJ 55 3441 01)
- Jogi asszisztens (OKJ 55 3452 01)

Mind az öt szakképesítésnél szakirányú továbbtanulás esetén 7 pont felvételin, valamint
kreditbeszámítási lehetõség a Budapesti Gazdasági Fõiskolán.

Középfokú szakképesítések:

- Pénzügyi számviteli ügyintézõ 1,5 év (OKJ 52 3432 04)
- Logisztikai ügyintézõ 1 év (OKJ 52 3435 02)
- Külkereskedelmi ügyintézõ 1 év (OKJ 52 3433 01)

ÉRETTSÉGIRE ÉPÜLÔ TANDÍJMENTES

TECHNIKUSKÉPZÉST INDÍTUNK
AZ ALÁBBI SZAKOKON 2007. SZEPTEMBER 1-JÉTÔL

Magasépítô technikus 2 év
Közlekedésépítô-útépítô technikus 2 év
Épületgépész technikus 2 év
Ipari környezetvédelmi, vízgazdálkodó,
vagy vízépítô technikus 2 év
Földmérô térinformatikus technikus 2 év
Informatikus-térinformatikus technikus 2 év

Jelentkezni lehet a Kós Károly
Építôipari Szakközépiskolában

3527 Miskolc, Latabár Endre u. 1.
Tel.: 46/508-939, fax: 46/412-337

www.koosk-misk.sulinet.hu
OM 029298

S.P.I.C. ISKOLACENTRUM
ÁLTALÁNOS ISKOLA,

MÛVÉSZETI
SZAKKÖZÉPISKOLA

3531 Miskolc, Gyôri kapu 23.
Tel.: 46/505-723, 06-70/3266-241

FELVÉTELT HIRDET
1., 5., 9.  és  tiszaújvárosi tagiskolánk 9. évfolyamára

Mûvészeti Általános Iskola 1. évf.
� Iskolaotthonos órarend, integrált mûvészeti nevelés 
� Mindennapos testnevelés (tánc, tenisz, úszás, korcso-
lya, lovaglás..) � Angol nyelvoktatás emelt szinten 
� Informatika 

Mûvészeti Szakközépiskola 5. évf.
� Szakközépiskolai elõkészítés, heti 6 órában (képzõ-
mûvészet, tánc, dráma) � Idegennyelv-oktatás csoport-
bontásban � Iskolaotthonos órarend �Mindennapos test-
nevelés és sport (úszás, tenisz, lovaglás, korcsolya..) 

Mûvészeti Szakközépiskola 9. évf. 
� OKJ-s mûvészeti szakmai képzés: grafikus, alkalma-
zott fotográfus, játék- és animációs filmkészítõ, színpa-
di tánc � Nyelvoktatás csoportbontásba

Mûvészeti Szakközépiskola 9. évf. Tiszaújváros 
� OKJ-s mûvészeti szakmai képzés: grafikus, alkalma-
zott fotográfus (heti 2 nap gyakorlat Miskolcon) 
� Közismereti tárgyak (heti 3 nap Tiszaújvárosi
Tagiskolánkban, Liszt F. u. 2., tel.: 49/342-610)

www.spic.hu

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából eljáró
MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó

Zártkörûen Mûködô Részvénytársaság

PÁLYÁZATOT hirdet
önkormányzati BÉRLAKÁSOK szociális helyzet alapján,

költségelven, illetve piaci alapon történô bérbeadására.

Felhívjuk a pályázók szíves figyelmét továbbá,
hogy a piaci alapon bérbe adandó lakásokra bármely

természetes személy, vagy jogi személy és jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság is pályázhat.

A pályázat anyaga megtekinthetô a Miskolci Ingatlangazdálkodó
Zártkörûen Mûködô Részvénytársaság és a Polgármesteri Hivatal
hirdetôtábláin, valamint lehívható a MIK Zrt. weblapjáról, melynek

címe: www.mikrt.hu. További információk a MIK Zrt.
Bérlakásgazdálkodási Irodájánál szerezhetôk be

(Miskolc, Széchenyi u. 60. sz., tel.: 516-251, 252).

NAPPALI RENDSZERÛ KÉPZÉS

a Diósgyôri Gimnáziumban mûködô 
School of Business 

Üzleti Szakközépiskolában
Iskolarendszerû képzés, ezért
minden megillet, ami egy nappali
tagozatost:
� diákigazolvány � szociális ellátások � kollégium

Érettségi utáni képzések:

� Gazdasági informatikus
� Sportszervezõ,- menedzser
� Idegen nyelvi ügyfélkapcsolati szakügyintézõ

Iskolánkban lehetõséged van ingyen sportolni, tanulmányi ki-
rándulásokon részt venni, korszerû informatikai eszközrend-
szer használatára (állandó internet-elérés, digitális eszközök)
Oktatóink magasan kvalifikáltak a Miskolci Egyetemrõl, fel-
készítenek a felsõoktatási intézményekbe való bejutáshoz.

Érdeklõdni:
46/370-502 telefonon, 

személyesen Miskolc, Kiss tábornok u. 42. sz. alatt.
www.sob.hu

Kérésre tájékoztatót küldünk!

APRÓHIRDETÉS
CNC-gépkezelõket és forgácsolásban jártas
meósokat keresünk azonnali kezdéssel. Kiemelt
bérezés! Szállás biztosított! Tel.: 20/348-66-95



A hagyományoknak megfele-
lõen idén is megünneplik
szeptember elsején Perecesen
a bányásznapot.

A városrész létét köszönheti a
bányának, a bányászoknak, ezért
mindent megtesznek: ne vessze-

nek feledésbe a hagyományok. Az
idei bányásznap megemlékezéssel
kezdõdik a kisvasút mátrabányai
megállójában 10.30-tól. Majd ko-
szorúznak a perecesi temetõ kop-
jafájánál és a bányász szobornál.

Déltõl kezdõdik a Bányásznapi
Vigadalom térzenével, keringõ- és
salsa-bemutatóval, gyermekmû-
sorral, vetélkedõvel, divatbemuta-
tóval. A programban szerepel mu-
sical, nótamûsor, fellép Gyémánt
Valentin, bemutatkozik a Perecesi
Nosztalgia Zenekar. Egész nap lesz
mobil játszóház, arcfestés, kirako-
dóvásár. Várják azon családokat,
baráti társaságokat, akik szívesen
bemutatnák fõzési tudományukat.
Versenyt ugyan nem hirdetnek, de
kis meglepetéssel jutalmazzák a
csapatokat. A napot 20.30-kor tû-
zijáték zárja.

Pereces újra megélénkült

BÁNYÁSZNAPI
VIGADALOM
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Péntektõl újabb pályázati 
lehetõségek nyíltak meg
uniós forrásból. 

A projektek célja nemzetkö-
zi szolgáltató központok létre-
hozása, minõség-, környezet- és
egyéb irányítási rendszerek,
szabványok bevezetése, a kis- és
középvállalatok informatikai fej-
lesztése. 960 millió forintos ke-
retösszeggel erõsíteni kívánják
Magyarország regionális köz-
ponti szerepét, így támogatják
az olyan munkahelyekre felvett
dolgozók foglalkoztatását, ame-
lyek nemzetközi szolgáltatá-
sokhoz kapcsolódnak. Az
Európai Unió és a NATO szab-
ványainak való megfelelés ér-
dekében 270 millió forintot
szánnak a minõségtudatos vál-
lalatirányítás megteremtésére,

a minõségi menedzsment kia-
lakítására, a környezetközpon-
tú szemlélet erõsítésére, a vál-
lalkozások mûködõképességé-
nek és versenyképességének
javítására. Informatikai fejlesz-
tésre a következõ két évben 690
millió forint jut. Ebbõl a kis- és
középvállalkozások kommuni-
kációs technológiai felszerelt-
ségét szeretnék támogatni. Lehet
pályázni például az elektroni-
kus értékesítésbe és beszerzés-
be vetett bizalmat erõsítõ, tá-
jékoztató anyagok készítésére,
a tranzakciók biztonságát szol-
gáló informatikai rendszer be-
vezetésére is.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

ÚJABB PÁLYÁZATI
LEHETÕSÉGEK

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

Tisztelt
Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjesz-
tése kapcsán, ezentúl hív-
hatja a 46/503-501/100-as te-
lefonszámot. Hívjon, és üze-
netrögzítõnkön hagyjon üze-
netet!

Minden burkolat 1990 Ft
I. osztályú spanyol burkolólapok

45 X 45-ös: 1990 Ft
I. osztályú fürdôszobai burkolatok

20 X 30-as: 1990 Ft
I. osztályú padlólap 33 X 33-as:

1990 Ft/m2

Flexibilis kültéri ragasztó: 1990 Ft
Beltéri ragasztó: 967 Ft

MINÔSÉG GARANCIÁVAL!

A LAGUNA CSEMPEDISZKONT
SZENZÁCIÓS AJÁNLATA!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

E-mail: weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Az akció szeptember 1-jéig tart! Az áraink az áfát tartalmazzák.

Ezt követõen a négy nagy tör-
ténelmi egyház képviselõi tartot-
tak rövid prédikációt és megál-
dották, majd megszegték az új ke-
nyeret. Államala-
pító Szent István
királyunk halálá-
nak 900. évfor-
dulója alkalmá-
ból emelt felsõ-
hámori szobor
elõtt is megem-
lékezést tartottak,
ahol Mikolai
Vince esperes
mondott ünnepi
beszédet

A miskolc-vas-
gyári Szent
István-templom-
ban ünnepi hang-
versenyt rendez-
tek, a várba láto-

gatók a Tip-Top Dixie koncertjét,
a Pécsi Sándor Guruló Színház mu-
sical-összeállítását és a Szinvavölgyi
Táncegyüttes bemutatóját láthat-

ták. Elmaradt
ugyanakkor a
22 órára terve-
zett tûzijáték.
Este nyolckor
döntött úgy a
katasztrófavé-
delem, a rend-
õrség és a mis-
kolci önkor-

mányzat megbízásából az ün-
nepséget lebonyolító Miskolci
Ifjúsági Ház, hogy aznap nem
rendezik meg a tûzijátékot. A
meteorológiai szolgálat elõrejelzése
szerint ekkorra volt várható az
egész országon végigszáguldó
vihar Miskolcra érkezése. Az égi
show-t kedden pótolhatta be a
több ezer miskolci.

A Miskolci Szimfonikus
Zenekar koncertnaptára a
2007/2008-as évadban is vál-
tozatos programot ígér a
hangverseny-látogatóknak.

Három hangversenybérlet közül
választhatnak az érdeklõdõk. A ze-
nekar két sorozatot, a Népszerû
Zenei Esték Bérletet és a Mester-
bérletet, a Filharmónia Kht. pedig
a Filharmónia-Raiffeisen Szezon-
bérlet sorozatot kínálja. 

Az eddigi mûsorstruktúra alapján
a Népszerû Bérlet idén is közked-
velt programot tartalmaz, népsze-
rû nyitányokat, ismert szimfóniákat
és a legszebb versenymûveket. 

A Mesterbérletnél megszokhat-
ta a közönség, hogy mindig te-
matikus. Idén Beethoven mûvei
adják a sorozat gerincét, minden
koncerten elhangzik egy-egy mû
a zeneszerzõtõl.

A Szezonbérletben a 8 hang-
verseny közül ezúttal 5 koncerten
lép föl a zenekar sokszínû prog-
rammal és kiváló szólistákkal.

Mindhárom sorozatban a leg-
kiválóbb magyar szólisták és él-
vonalbeli karmesterek lépnek szín-
re a zenekarral, és nemzetközi sztá-
rokat is láthatnak a miskolci pó-
diumon. Elfogadta a zenekar meg-
hívását a világhírû Kobayashi Ken-
Ichiro, a kivételes tehetségû he-
gedûvirtuóz, Pavel Sporcl, a
Moszkvai Nemzeti Filharmonikus
Zenekar elsõ harsonása, Alexan-
der Gorbunov.

A magyar szólisták és karmes-
terek névsora sem nélkülözi a nagy
neveket. Itt lesz többek között
Mocsári Károly zongoramûvész,
Perényi Miklós gordonkamûvész,
Varga Gábor klarinétmûvész,
Jávorkai Sándor hegedûmûvész.
Vetõ Tamás, Kovács János és Nagy
Zsolt is dirigál majd.

Jövõre úgynevezett bónusz-
koncerteket is kínál a zenekar, a
bérletet vásárlók két plusz elõ-
adást kapnak ajándékba. A kon-
certek érdekessége, hogy két vi-
lághírû karmester – Eötvös Péter
és Nagy Zsolt – tanítványai ve-
zényelnek.

A bérleteket ezúttal is a
Filharmónia Kelet-Magyarország
Kht. árusítja szeptember 3-tól.

Különleges, egyedi produkci-
ókkal is készül a zenekar. A sze-
zon elsõ koncertje TáncZene cím-
mel szeptember 11-én lesz a
Mûvészetek Házában, folytatód-
nak a nagysikerû gyermekkon-
certek, és lesznek klazz-koncertek.
Az együttes jövõre is több alka-
lommal vendégszerepel a fõvá-
rosban, újra meghívást kaptak a
Szimfonikus Zenekarok Feszti-
váljára. 

Ezen kívül CD-felvétel és több
külföldi vendégszereplés – Hollan-
diában, Svájcban – vár a Miskolci
Szimfonikus Zenekarra az új évad-
ban. A részletes bérletprogramot
elolvashatják a Miskolci Szimfo-
nikus zenekar honlapján, a
www.mso.hu-n. 

A Volt Hadifoglyok Bajtársi
Szövetsége Borsod megyei szer-
vezetének delegációja a közel-
múltban Erdélyben járt. Fel-
keresték Tordán a város körül folyt
csatában elhunyt magyar honvé-
dek sírkertjét, és bensõséges
megemlékezés keretében elhe-
lyezték a kegyelet koszorúit. Ezt
követõen Temesvárra utaztak,
ahol a világháború utolsó szaka-

szában a szovjetek a magyar
hadszíntéren fogságba ejtett ka-
tonákat gyûjtötték össze elszál-
lítás elõtt. A lágerben több tíze-
zer honvéd pusztult el. A város
határában, jelzés nélküli emlék-
mûvükön is elhelyezték az egy-
kori bajtársak koszorúikat. A za-
rándoklatot anyagilag támogatta
a miskolci és a megyei önkor-
mányzat is. 

Ezt a címet viseli a VI. Miskolci Mûvésztelep kiállítása, melyet
augusztus 23-án nyitottak meg a Miskolci Galériában. Az ér-
deklõdõk szeptember 20-ig, naponta 10-tõl 18 óráig tekinthetik
meg Bernáth András, Braun András, Elekes Károly, Erdélyi Gábor,
Szabó Ádám és Szíj Kamilla alkotásait. Fotó: Dobrik Rezsõ

Idén is a Szent István téren kezdõdött az augusztus 20-i ünnep-
ségsorozat. A téren dr. Simon Gábor országgyûlési képviselõ
mondott rövid beszédet, majd az ünneplés a hagyományos ke-
nyérszenteléssel a selyemréti Szent István-templomban folytató-
dott, ahol Káli Sándor polgármester köszöntötte a miskolciakat.

A Szent István-templomban megáldották az új kenyeret.
Fotók: Dobrik Rezsô

Koszorúzással kezdôdött a megemlékezés.

Az idôjárás miatt a tûzijátékot keddre halasztották

SZENT ISTVÁN-ÜNNEP MISKOLCON 
Nyitány 

a szimfonikusoknál

Fõhajtás a hõsök elõtt

DISZKRÉCIÓ

A rendõrség és a mezõõrség
koncentrált és folyamatos el-
lenõrzéseinek köszönhetõen
egyre több fosztogatót, bujká-
ló, körözött bûnözõt fognak el
Lyukóban. A tervek szerint
már ebben az évben megkez-
di mûködését egy családsegí-
tõ kirendeltség a „Légakna”
településrészen.

�� SZEPESI S. 

Közel másfél hónapja speciális
munkacsoport kezdte meg mû-
ködését a Lyukóban kialakult ál-
datlan állapotok megszüntetésé-
re – tájékoztatta lapunkat Riba
Istvánné önkormányzati képvise-
lõ. – A rendõrség, a családsegítõ
szolgálat, a MIK Zrt. munkatársai,
bûnmegelõzési szakértõk, vala-
mint a polgármesteri hivatal szak-
hatóságai és a lyukói részönkor-
mányzat képviselõi vesznek részt
a munkában. A területet a közel-
múltig gyakorlatilag nem térké-
pezték fel hitelesen, ami megne-
hezítette, néha egyenesen lehe-
tetlenné tette az ingatlanok és az
ott élõk beazonosítását. Lyukót
egyre inkább egyfajta „bûnözõi
bázis“-ként emlegették, ahol nem
volt közigazgatás, és megszûnt a
vagyonbiztonság.

Riba Istvánné, aki a nemrégi-
ben megalakult Lyukói Részön-
kormányzat elnöki tisztét is betölti,
elmondta: a munkacsoport köz-
remûködésével akciótervet dol-
goztak ki a helyzet rendezésére,
amelynek elsõ üteme a közbiz-
tonság helyreállítása. 

Soltész Csaba, a területileg il-
letékes Vasgyári Rendõrõrs pa-
rancsnok-helyettese arról tájé-
koztatott: autós, gyalogos és lovas-

járõrök, valamint a városi kapi-
tányság bûnügyi osztályának civil
ruhás nyomozói szinte a nap 24
órájában járõröznek. Rendszere-
sen tartanak közös ellenõrzése-
ket a mezõõrökkel, határõrökkel,
közterület-felügyelõkkel. Éjsza-
ka vagy nappal, bárhol és bár-
mikor felbukkanhatnak. A foko-
zott ellenõrzés alig másfél hó-
napja alatt szép számmal állí-
tottak elõ hétvégi házakat fosz-
togató betörõket, fémtolvajokat.
Több körözött bûnözõt is elfog-
tak. Soltész Csaba kihangsú-
lyozta: a továbbiakban még job-
ban „fokozzák a nyomást“, szi-
gorítják az ellenõrzéseket a köz-
biztonság érdekében. 

Az akcióterv második szaka-
szában a lyukói lakhatási helyze-
tet és a szociális problémákat
igyekeznek kezelni. Riba Istvánné
elmondta, rendszeresen egyeztet
a MIK szakembereivel, hogy tisz-
tázni tudják a lyukói ingatlanok
tulajdonviszonyait, s kiszûrjék az
illegális lakásfoglalókat. Bonyolítja
a helyzetet, hogy a városrészben
nem minden ingatlan tartozik a
MIK fennhatósága alá, és sok
egykori hétvégi ház szinte követ-
hetetlen tulajdonosváltásokon
ment keresztül az évek során. 

A szociális problémák enyhíté-
sére remélhetõleg még az idén
megkezdi tevékenységét a terü-
leten egy családsegítõ kirendelt-
ség. Az épület átalakítására már
van építési engedély, s megálla-
podtak a miskolci Családsegítõ
Szolgálattal is a mûködtetésrõl. A
lyukói családsegítõben a tervek
szerint mûködik majd védõnõi
szolgálat, szociális foglalkoztató és
közmosoda is. 

Családsegítõ tervei Lyukóban

ÉJJEL-NAPPAL JÁRÕRÖZNEK
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